



李慧詩將出任單車隊的實習教練。
香港文匯報記者潘志南攝

香港單車隊教練沈金康(右)與港隊代表李慧詩備戰「香港國際場地盃」。
新華社

沈金康：我好她會比我好

李慧詩兼任實習教練



梁峻榮(前右)與單車男隊成員備戰。
新華社

香港文匯報訊(記者潘志南)「牛下女車神」李慧詩在香港單車隊備戰周末展開的「2018新鴻基地產香港國際場地盃」訓練課，成為她修讀教練的實習堂。

隊總教練沈金康談到李慧詩上教練課程的進度：「她會是位好教練，我不想她複印我的教法。她一定比我更好，因為她很認真，當運動員有目標，教年輕車手時也有很大的目標。她或多或少有點我的影子，每個運動員都會受之前的教練教法影響，再去或加或減計劃。我看她教的方法比較輕鬆，始終她還有隊友身份，不能像我這樣嚴厲。」

對於李慧詩的訓練方法大受好評，馬詠茹直言：「她(李慧詩)會用遊戲方式，還有獎品獎勵完成她要求的隊員。而每課訓練要求都列出清單，十分清晰、明確。」

隊友讚訓練要求清晰

在東京奧運參賽資格新計分方式下，將必先取得世界盃資格方能獲奧運「入場券」，隊中馬詠茹、李燕燕、李海恩及楊礎銘急須追上李慧詩的水平，方有能力完成「衝分計劃」，否則李慧詩入奧的資格也受影響。在十個大賽中，有六個世界盃、兩個亞錦賽、兩個錦標賽，場場都要搶分。目前各隊員都在默默競爭。

香港分兩隊主場出戰

周六及周日香港主辦UCI(國際單車聯合會)今年的首個一級賽事，國家隊由名將林俊紅領軍來港參賽。至今為止已有澳洲、泰國、芬蘭、哈薩克、新加坡、馬來西亞、千里達、國家隊、中華台北隊及澳門隊報名，而港隊亦會分別以香港隊及體院隊出戰。

男隊方面焦點落在一對麥迪遜賽拍檔張敬樂及梁峻榮身上，因不清楚外來車手有否名將，兩人希望藉今次比賽磨練技術及戰術，為獲得東京奧運入場券而鋪路。

新地組中國職業車隊

香港文匯報訊(記者潘志南)中國單車協會主席沈金康為國家男子公路車隊啟動爭奧運大計，給合香港地產商新鴻基地產，資助國家隊與澳洲職業車隊「綠刃單車」(GreenEDGE Cycling)合作，組成中國的UCI洲際單車隊Mitchelton-BikeExchange，推動中國內地及香港的單車運動發展。

愛好單車運動的新地執行董事郭基輝，表示會在未來五年，致力推廣中國內地及香港單車運動，因此成立中國的UCI洲際單車隊。車隊由三名英國及澳洲職業車手，加上八名中國車手孫小龍、畢文輝、納扎爾別克、別肯、薛富文等組成。孫小龍指出：「這支是中國車手參與職業車隊以來最高水平的隊伍，隊員是參加歐洲頂級賽事，可以令隊員體驗職業車隊生活和經驗，提升中國車手國際水平。有別於內地省市體制集中全運及全國錦標賽，以成績維繫體委的資源。」



新地執董郭基輝(中左三)與單車總會主席梁鴻德及Mitchelton-BikeExchange單車隊成員合照。
香港文匯報記者潘志南攝



Mitchelton-BikeExchange單車隊早前到飛鵝山留影。
公開圖片

傑志斥二千萬元擴建

香港文匯報訊(記者郭正謙)傑志近年橫掃本地各大錦標，位於石門的賽馬會傑志中心有着重要作用，傑志昨日宣佈將會斥資二千萬元對中心進行擴建，當中包括運動醫學中心及營養飯堂，今次擴建工程亦已獲得民政事務局的支援，顯示賽馬會傑志中心有望逃過被改建為住屋的命運。

賽馬會傑志中心早前有傳會被改建成房屋，不過傑志昨日宣佈新計劃令疑慮一掃而空，會方宣佈將會進行一項耗資二千萬元的中心擴建計劃，在現有建築物上興建一所能獲國際足協認可的運動醫學中心，以配合與香港中文大學醫學院運動醫學團隊的合作計劃，另外亦會興建一個運動營養飯堂為青少年及職業球員提供營養餐單膳食。

這項擴建計劃的建築圖則於去年11月已取得屋宇署的批准，而民政事務局亦已發出原則性政策支持的信件，相信賽馬會傑志中心可以繼續營運下去。



傑志擴建獲得民政事務局的支援，顯示有望逃過被收地建屋。
傑志圖片

傑志落實以二千萬元擴建石門的訓練基地。
傑志圖片

卡比路辭江蘇帥位



卡比路(右)去年夏天簽約江蘇蘇寧，目前已與球隊解約離開中國。
路透社

江蘇蘇寧昨日官方宣佈，經雙方友好協商，意大利名帥卡比路不再擔任江蘇蘇寧主教練一職，並由羅馬尼亞籍教練奧拿雷奧自即日起擔任球隊主帥。

卡比路2017年6月入主蘇寧，當時蘇寧亞冠出局，聯賽中更是深陷護級圈，不過卡比路的到來也沒能讓球隊的成績迅速好轉，最終蘇寧以第12名的成績保級成功。本賽季卡比路大力啟用U23小將，在聯賽前三輪球隊僅有兩名外援可以出戰的情況下，取得1勝2負的成績，小將黃紫昌成為一大亮點。

日前網絡忽然曝出卡比路已經確定離任的消息，但球會方面並未發聲。其後傳媒到球會了解，卡比路在聯賽間隙期因個人原因主動提出辭呈，最終球會同意了卡比路的辭呈，雙方合約提前終止，卡比路不再擔任蘇寧主帥。蘇寧方面表示，卡比路會繼續與蘇寧足球合作。據了解，卡比路此前已多次提出辭呈，蘇寧一直希望留人。

蘇寧同時宣佈，48歲的奧拿雷奧將接任卡比路的主帥一職，奧拿雷奧有豐富的亞洲執教經驗，先後執教多支中東球會，當中包括沙特的艾希拉、卡塔尔的艾薩德、以及阿聯酋的艾亞因等，亦兼任過沙特國家隊主教練。
新華社

東方常規賽衛冕失敗

香港文匯報訊(記者郭正謙)香港東方失落ABL常規賽冠軍！雖然有林泰樂獨取30分，不過外投失靈的香港東方昨晚仍以77:88不敵忠信功夫，常規賽衛冕失敗，只能留待季後賽再決高下。

這場ABL常規賽皇者之戰，香港東方憑藉林泰樂及艾利諾的連番得分首節一度領先22:7，到第二節東方進攻仍以內線及中距離為主，被忠信功夫稍為追近，但半場仍有39:32的優勢，不過下半場東方形勢急轉直下，忠信功夫連轟多記三分球，加上侯活內線的身高優勢，忠信功夫以58:54反超前進入最後一節。

第四節一開始東方即有主將艾利諾四犯要退居後備，忠信功夫隨即把握機會擴大優勢，今仗特加準繩的外圍投射令東方無法追近，相反東方今場外投表現不振，僅有林泰樂在尾段命中兩記三分球，最終忠信功夫以88:77擊敗香港東方成為今屆ABL常規賽冠軍。

戰畢ABL之後東方又要回歸本地賽，他們今日會在高級組銀牌賽的復活賽迎戰標準福建，而尾場就會由遊協對飛鷹。比賽正價門券50元正，學生及長者門券30元正。



香港東方的林泰樂起手投籃。
香港文匯報記者郭正謙攝

情公開，但最後延至昨日才發圖。而張繼科早前接受訪問時表示，希望可以繼續參與乒乓球的比賽，並且可以戰至2020年。
香港文匯報記者 陳文俊

北京冬奧場館建設啟動

隨著冬奧會進入「北京周期」，北京冬奧會的場館建設已全面啟動。北京冬奧會共涉及26個競賽和非競賽場館。其中國家速滑館「冰絲帶」，將打造成全球第一個智慧場館，而2008年北京奧運會場館「水立方」也變身「冰立方」。
新華社

張繼科公開景甜戀情

乒乓球手張繼科在微博公開戀情。網上圖片

今年將缺陣世錦賽的中國乒乓球手張繼科，昨日在微博發佈圖片，公開與女星景甜的戀情。有指二人打算在年初將戀